

Конференція трудового колективу

[І. Гаєвий]

#6 от 27.03.2007

20 березня відбулася конференція трудового колективу НТУ «ХПІ», в якій взяли участь 197 делегатів із 226 обраних. На конференцію також була запрошена голова Харківського обласного профспілкового комітету працівників освіти і науки України Л.М. Дулуб.

Були заслухані звіти адміністрації та профспілкового комітету нашого вузу про виконання колективного договору за 2005–2006 р. р.

Ректор, професор Л.Л. ТОВАЖНЯНСЬКИЙ докладно розповів про покращення якості навчального процесу в університеті, про вдосконалення навчальних планів і створення нових згідно з вимогами Болонського процесу, про участь студентів-політехніків у Всеукраїнській олімпіаді з різних дисциплін, про прийом до нашого вузу нового покоління абітурієнтів. Важливе місце у діяльності університету, підкреслив ректор, займають і його міжнародна діяльність, і постійний розвиток інформаційних сучасних технологій, і підтримка корпусів та будівель університету у належному стані, і фінансування вузу.

Зі звітом про виконання пунктів колективного договору, який був укладений 2 роки тому, від профспілкового комітету співробітників виступив його голова А.Й. Фомін. Він розповів про постійне надання матеріальної допомоги та дотації на путівки до спортивно-оздоровчих таборів співробітникам університету, про оздоровлення дітей та співробітників вузу, про діяльність Фонду соціального страхування і організацію спортивно та культурно-масової роботи та ін.

На конференції між адміністрацією та профспілковим комітетом університету був укладений новий колективний договір на 2007/2008 р. р.

Робота, яку проводить профком співробітників нашого університету, відіграє важливу роль не тільки в НТУ «ХПІ», а й у Харківському регіоні. Підтвердженням цього є той факт, що у 2006 та 2007 роках профспілкова організація НТУ «ХПІ» отримала Подяку від Федерації професійних спілок України «За активну участь у Всеукраїнському огляді роботи професійних спілок і трудових колективів на кращу організацію оздоровлення й відпочинку дітей та підлітків», а голова профкому А.Й. Фомін був нагороджений Почесною грамотою голови Харківської облдержадміністрації та голови обласної ради з нагоди 75-річчя Харківської області.